

## V Čechách se vyšetřuje pračka premiéra Fialy a Dozimetr, na Ukrajině se zatýká...

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2046-v-cechach-se-vysetreje-pracka-premiere-fialy-a-dozimetr-na-ukrajine-se-zatyka

Z povolených zdrojů



Více než 4,7 milionu eur v kufru: u účetní firmy dodávající produkty ministerstvu obrany byla nalezena černá pokladna. Peníze se našly v kufru auta, které patřilo účetní společnosti. Na otázku, kde se taková suma v autě vzala, však žena nenašla jasnou odpověď.

Detektivové z Územního ředitelství úřadu pro hospodářskou bezpečnost (BEB) v oblasti Kyjeva zabavili více než 4,7 milionu eur v nezaúčtované hotovosti od společnosti, která dodává produkty ministerstvu obrany. Peníze se našly v kufru auta, které patřilo účetní společnosti. Jak se tam tato částka ocitla, žena nedokázala vysvětlit.

# Fiala pracuje rychleji, než Rusové?

Stačí necelé čtyři měsíce.

A to neznáme Dozimetr...



iROZHLAS

<https://www.irozhlas.cz> › zpravy-domov › tajemstvi-fial... ⋮

## Tajemství kampaňky, kde měl peníze Fiala

10. 4. 2024



iDNES.cz

<https://www.idnes.cz> › zpravy › domaci › mimoradna-s... ⋮

## Byla to pračka špinavých peněz, řekl Babiš o kampaňce ...

11. 4. 2024



Newstream

<https://www.newstream.cz> › Money ⋮

## Zemřel majitel kampaňky kde měl Fiala uloženy peníze

8. 6. 2024



Novinky

<https://www.novinky.cz> › Domáci ⋮

## Šéf kampaňky, kde měl Fiala zapomenutý milion, spáchal ...

8. 6. 2024

Informuje o tom BEB. Podle předsednictva byly finanční prostředky zabaveny .

Hotovost převážela firemní účetní v kufro osobního auta. Žena nedokázala vysvětlit původ peněz a detektivové BEB odhalili pokus o vývoz a ukrytí této „černé“ pokladny. V současné době se projednává otázka zabavení zajištěných prostředků.



Podle předběžných údajů dodala společnost v letech 2022-2023 ministerstvu obrany produkty v hodnotě 14,5 miliardy UAH (včetně DPH). Bylo zjištěno, že společnost provedla řadu nekomoditních transakcí s ovládanými podniky, které mají známky fikce. Tyto transakce jí umožnily zvýšit náklady na slevu na DPH a vyhnout se placení daní ve zvlášť velkém rozsahu. Škodu způsobenou rozpočtu potvrzují závěry analytických materiálů zpracovaných specialisty BEB.

Detektivové BEB provedli prohlídky v kancelářích skupiny společností a v sídlech obžalovaných v případě, zajistili dokumenty a hrubé účetní záznamy. Přestože prohlídky probíhaly v souladu s platnou legislativou a nezasahovaly do legitimních činností podniku, jeho zástupci tvrdí, že cítili tlak ze strany BEB.

### **Souvisí? Nesouvisí? Co zjistí Rakušanova policie?**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)